

「第132号 議会だより軽井沢」の内容訂正について

4ページに掲載いたしました記事に誤った記載がありました。
正しい内容につきましては、下記のとおりです。
掲載内容に誤りがありましたことをお詫び申し上げ、訂正させていただきます。

記

4ページ「各会計の決算状況」の表中、

誤：「企業会計（収益的収支：税抜）」

正：「企業会計（収益的収支：税込）」